
Paris le 7 novembre 2016  

Lettre  n°5 
d’information 

Appel à s’abonner aux prochaines publications des éditions Noir et Rouge pour  2016-
2017  : https://editionsnoiretrouge.com/

Certains d’entre vous sont déjà abonnés à nos publications. Leur soutien et leur confiance nous aident et nous
encouragent à poursuivre notre initiative. Par cette nouvelle lettre, la n° 5, nous vous appelons à renouveler votre
abonnement et, pour les autres, nous les invitons à s’abonner.

Cette  rentrée  d’argent  nous  est  précieuse  pour  affronter  les  différents  coûts  de  nos  publications
essentiellement, consacrés aux frais d’imprimerie et postaux.

Nous publions chaque année environ 6 titres, seuls ou en coédition. Nous vous proposons de les acquérir en
vous abonnant pour un montant de 85 euros.   Celui-ci ne correspond pas complètement à leur prix de vente et de
frais de port, nous l’appliquons au bénéfice de l’abonné.       

Chèque(s) à l’ordre de Noir et Rouge, en précisant au dos «  Pour l’abonnement  » qui doit nous être remis à
une Fête du livre - la prochaine est les 24 et 25 septembre -, ou en l’envoyant à notre adresse  : 

Noir et Rouge 
75, avenue de Flandre
75019 Paris

Les livres que nous pensons publier en 2016-2017 sont  :
Ramón Safon   Enric Greu La montagne noire L’exil comme royaume. 508 pages, 22 euros
Diffusion en cours et en PayPal sur notre site.
Pierre Bance   Le confédéralisme kurde  [titre provisoire].
José Peirats   La CNT dans la révolution espagnole, tome I.
Franklin Rosemont et David Roediger   Attention travailleurs  ! Hay Market anthologie illustrée.

Les cinquième et sixième ouvrages ne sont pas encore déterminés (il y en aura peut-être un sur le centenaire de la
révolution des soviets de 1917 et un autre sur un tout autre sujet).

Recevez nos salutations cordiales et nos souhaits de lectures agréables et émancipatrices.

L’équipe des éditions Noir et Rouge
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https://editionsnoiretrouge.com/


Pour mémoire, voici les livres déjà publiés depuis que nous existons  :

Livres publiés en 2013  
Auteur : Ouvrage collectif

Titre : ¡Viva la social!
Disponibilité : En Stock
Prix : 18,00€ 

Auteur : MINTZ Frank

Titre : Histoire de la mouvance anarchiste
Disponibilité : En Stock
Prix : 18,00€ 

Auteur : CREAGH Ronald

Titre : Élisée Reclus et les États-Unis
Disponibilité : Rupture de Stock
Prix : 14,00€ 

Auteur : RANNOU Patrice

Titre : L'affaire Durand
Disponibilité : En Stock
Prix : 11,50€ 

Livres publiés en 2014
Auteur : DEBRY Jean-Luc

Titre : Départ Volontaire
Disponibilité : En Stock
Prix : 8,00€ 

Auteur : ANTONIOLI Maurizio

Titre : Bakounine entre syndicalisme révolutionnaire et anarchisme
Disponibilité : En Stock
Prix : 10,00€ 
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Auteur : BROSSAT Alain

Titre : Peut on parler avec l'ennemi ?
Disponibilité : En Stock
Prix : 7,00€ 

Auteur : BERRY David 

Titre : LE MOUVEMENT ANARCHISTE EN FRANCE. 1917-1945
Disponibilité : En Stock
Prix : 24,00€ 

Auteur : BRAY Mark

Titre : Occupons Walll-Street - L'anarchisme d'Occupy Wall-Street
Disponibilité : En Stock
Prix : 17,00€ 

Auteur : Collectif

Titre : Amérique(s) anarchiste(s) 
Disponibilité : En Stock
Prix : 20,00€ 

Livres publiés en 2016
Auteur : KELLER Michel

Titre : Le Christianisme et l’égarement du monde
Disponibilité : En Stock
Prix : 21,50€ 

Auteur : MICHEL Louise

Titre : Contes et légendes 
Disponibilité : En Stock
Prix : 10,00€ 

Auteur : GRAVE Jean

Titre : Terre libre. Les Pionniers
Disponibilité : En Stock
Prix : 15,00€ 
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Auteur : PELLETIER Philippe

Titre : La critique du productivisme dans les années 1930
Disponibilité : En Stock
Prix : 14,00€ 

Auteur : LE PORHO Gaëtan 

Titre : Syndicalisme révolutionnaire et éducation émancipatrice
Disponibilité : En Stock
Prix : 20,00€ 

Auteur : Pelai Pagès

Titre : LE RÊVE ÉGALITAIRE CHEZ LES PAYSANS DE HUESCA 1936-
1938
Disponibilité : En Stock
Prix : 20,00€ 

Liste des livres d’occasions sur le site

Au cœur de la Révolution. Mes années de Russie. 1917-1927,  Marcel Body, 10,00 euros. 

Le socialisme des intellectuels, Jan Waclav Makhaïski, 10,00 euros. 

Cuba, révolution dans la révolution, Miguel Chueca, Karel Negrete, Daniel Pinós, 18,00 euros. 

Histoire de l’anarchie, Max Nettlau, 7,80 euros. 

Cahier n° 45 - Noir et Rouge – Cahiers d’études anarchistes, 8,00 euros. 

Cahier n° 46 - Noir et Rouge – Cahiers d’études anarchistes, 8,00 euros. 

Pour souscrire aux ami-e-s des éditions Noir et rouge ?
La souscription permanente

Chaque mois : 7 euros ou plus.
En devenant ami-e-s de Noir et Rouge, tu participes à une souscription permanente en versant chaque mois ou à 
l’année une somme minimale. Tu recevras en échange l’ensemble de nos ouvrages.
Même modeste, ce sera un coup de pouce précieux. Nous te prions de nous adresser un chèque correspondant à un 
versement de 7 euros mensuellement ou 85 euros (ou plus) annuellement. 
Tu deviens alors adhérent-e aux ami-e-s de Noir et Rouge pour un an à compter de la date d’encaissement du 
chèque.
  

Chèque à l’ordre des éditions Noir et Rouge.
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https://editionsnoiretrouge.com/index.php?route=product/product&path=18_45&product_id=52
https://editionsnoiretrouge.com/index.php?route=product/product&path=18_45&product_id=63
https://editionsnoiretrouge.com/index.php?route=product/product&path=18_45&product_id=53
https://editionsnoiretrouge.com/index.php?route=product/product&path=18_45&product_id=51

